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Таблица 7
	Информация о порядке выдачи и использования идентификатора и пароля для подачи заявки и документов на технологическое присоединение к электрическим сетям

	Выдача и использование идентификатора и пароля для подачи заявки и документов на технологическое присоединение к электрическим сетям осуществляется в порядке, утвержденном приказом МП «Горэлектросети» от 16 мая 2014 г. № 75-ТП.
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Принять следующую процедуру выдачи и использования идентификатора и пароля для подачи заявки и документов на технологическое присоединение к электрическим сетям.

Заявители, в случае осуществления технологического присоединения энергопринимающих устройств к электрическим сетям, направляют заявку и прилагаемые документы посредством официального сайта МП «Горэлектросети», расположенного в сети Интернет по адресу http://tp.gorelectroseti.ru.
Для подачи заявки и прилагаемых документов Заявителю необходимо зарегистрироваться по адресу http://tp.gorelectroseti.ru/user/register.
При регистрации Заявителю надо указать идентификатор (имя пользователя), а также свой адрес личной электронной почты. После регистрации на адрес электронной почты Заявителя придет письмо с указанием дальнейших действий.
В результате выполнения указанных действий Заявитель получает идентификатор и пароль, которые будут использоваться для взаимодействия с сайтом http://tp.gorelectroseti.ru.

В случае утери идентификатора или пароля Заявитель по адресу: http://tp.gorelectroseti.ru/user/password вводит адрес электронной почты, который был использован при регистрации.
На указанный адрес приходит инструкция по восстановлению идентификатора и пароля.





